



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 03/2024,
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2023

ONDE SE LÊ:

de acordo com a Lei Nº 2.507 de 07 de dezembro de 2023

LEIA SE:

**de acordo com as Leis Nº 2.507 de 07 de dezembro de 2023 e Nº
2.541 de 20 de março de 2024**

Saquarema, 25 de março de 2024.

Hailson Alves Ramalho
Secretário Municipal de Administração, Receita e Tributação